
 

 

 2020 אוגוסטמדד הקול הישראלי 

 איך אתה מרגיש לגבי מצב השלטון הדמוקרטי בישראל בעתיד הנראה לעין? .1

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 13.1 8.7 9.5 אופטימי מאוד

 13.2 33.0 29.7 די אופטימי

 31.0 32.0 31.9 די פסימי

 22.6 20.1 20.5 מאוד פסימי

 20.1 6.2 8.5 לא יודע/ מסרב לענות 

 100 100 100 סה"כ

 ואיך אתה מרגיש לגבי מצב הביטחון של ישראל בעתיד הנראה לעין? .2

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 16.9 11.8 12.6 אופטימי מאוד

 22.7 49.5 45.1 די אופטימי

 24.7 27.3 26.9 די פסימי

 20.4 6.3 8.6 מאוד פסימי

 15.3 5.0 6.7 לא יודע/ מסרב לענות 

 100 100 100 סה"כ

האם השתתפת או לא השתתפת באחת או יותר מפעולות המחאה נגד מדיניות הממשלה  .3

 ו/או ראש הממשלה נתניהו של החודשים האחרונים?

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 10.2 9.1 9.3 כן

 89.8 90.9 90.7 לא

 100 100 100 סה"כ

 ה למפגינים?מי לדעתך אחראי יותר לעימותים המתפתחים לאחרונה בין המשטר .4

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 41.8 28.5 30.7 המשטרה יותר

 13.4 37.7 33.7 המפגינים יותר

 22.8 24.7 24.4 שני הצדדים באותה מידה

 22.0 9.1 11.2 לא יודע/ מסרב לענות

 100 100 100 סה"כ

עה לבן שמנ-מי לדעתך עשה ויתורים גדולים יותר במסגרת הפשרה בין הליכוד לכחול .5

 ?בסדר רנדומלי( 1-2כרגע הליכה לבחירות? )

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 19.7 22.2 21.8 בנימין נתניהו

 25.0 45.0 41.7 בני גנץ

 17.9 13.9 14.6 שניהם באותה מידה
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 37.4 18.8 21.9 לא יודע/ מסרב לענות 

 100 100 100 סה"כ

-הפשרה בין הליכוד לכחולמהם לדעתך הסיכויים שבתום ארבעת החודשים שבהסכם  .6

 לבן תלך מדינת ישראל לבחירות? 

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 4.1 3.5 3.6 מאוד נמוכים

 13.8 14.3 14.2 די נמוכים

 26.9 49.1 45.4 די גבוהים

 24.1 22.8 23.0 מאוד גבוהים

 31.1 10.2 13.7 לא יודע/ מסרב לענות

 100 100 100 סה"כ

 , איך היית מגדיר את "מצב הרוח הלאומי" כיום?עם ראשית השנה החדשה .7

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 6.3 3.2 3.7 מאוד אופטימי

 19.4 22.0 21.6 די אופטימי

 25.1 47.9 44.2 די פסימי

 25.2 22.1 22.6 מאוד פסימי

 24.0 4.8 8.0 לא יודע/ מסרב לענות

 100 100 100 סה"כ

 ישי שלך?איך היית מגדיר את מצב הרוח האו .8

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 17.8 13.3 14.1 מאוד אופטימי

 20.5 40.9 37.5 די אופטימי

 25.8 33.5 32.2 די פסימי

 23.1 9.8 12.0 מאוד פסימי

 12.8 2.5 4.2 לא יודע/ מסרב לענות

 100 100 100 סה"כ

 איך לדעתך באופן כללי תהיה השנה החדשה מבחינת המדינה? .9

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 8.2 6.7 7.0 הרבה יותר טובה מהשנה שמסתיימת

 16.9 21.0 20.4 קצת יותר טובה מהשנה שמסתיימת

 18.3 22.9 22.2 כמו השנה שמסתיימת

 16.6 21.1 20.4 קצת פחות טובה מהשנה שמסתיימת

 16.6 21.1 20.3 הרבה פחות טובה מהשנה שמסתיימת

 23.4 7.1 9.8 לא יודע/ מסרב לענות

 100 100 100 סה"כ
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לדעתך, האם כתוצאה מההסכם עם איחוד האמירויות תהיה או לא תהיה לישראל תועלת 

 ?בכל אחד מהתחומים הבאים

 התחום הכלכלי .10

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 43.8 37.8 38.8 בטוח שתהיה תועלת

 22.1 43.8 40.2 חושב שתהיה תועלת

 9.4 10.4 10.3 חושב שלא תהיה תועלת

 6.7 1.9 2.7 בטוח שלא תהיה תועלת

 18.0 6.1 8.1 לא יודע/ מסרב לענות

 100 100 100 סה"כ

 :דיפלומטי-התחום המדיני .11

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 29.3 32.7 32.2 בטוח שתהיה תועלת

 25.0 47.5 43.8 חושב שתהיה תועלת

 17.0 11.5 12.4 חושב שלא תהיה תועלת

 6.5 2.6 3.2 תבטוח שלא תהיה תועל

 22.1 5.7 8.4 לא יודע/ מסרב לענות

 100 100 100 סה"כ

 :צבאי-התחום הביטחוני .12

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 23.6 19.9 20.5 בטוח שתהיה תועלת

 19.2 34.7 32.2 חושב שתהיה תועלת

 20.9 29.4 28.0 חושב שלא תהיה תועלת

 10.3 6.1 6.8 בטוח שלא תהיה תועלת

 25.9 9.8 12.5 מסרב לענות /לא יודע

 100 100 100 סה"כ

 :תחום התיירות והנופש .13

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 40.5 37.9 38.3 בטוח שתהיה תועלת

 25.6 40.3 37.9 חושב שתהיה תועלת

 7.9 14.0 13.0 חושב שלא תהיה תועלת

 7.0 2.3 3.1 בטוח שלא תהיה תועלת

 19.0 5.5 7.7 לא יודע/ מסרב לענות

 100 100 100 סה"כ
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לדעתך, האם ההסכם עם איחוד האמירויות יתרום או יפגע בקידום המשא ומתן בין  .14

 ישראל לרשות הפלסטינית?

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 4.8 11.4 10.3 בטוח שיתרום

 28.0 43.3 40.8 חושב שיתרום

 21.5 19.2 19.6 חושב שיפגע

 15.8 3.3 5.3 בטוח שיפגע

 29.8 22.8 24.0 מסרב לענות /לא יודע

 100 100 100 סה"כ

 

 

ידי מרכז גוטמן לחקר דעת קהל והמדיניות  -נערך על 2020מדד הקול הישראלי אוגוסט 

במכון הישראלי לדמוקרטיה. בסקר, שנערך באינטרנט ובטלפון )השלמות של קבוצות שאינן 

איש ואשה בשפה  605יינו , רוא2/9/2020-31/8מיוצגות כראוי במרשתת( בין התאריכים 

בשפה הערבית, המהווים מדגם ארצי מייצג של כלל האוכלוסייה הבוגרת  145-ו העברית

ברמת ביטחון של  3.7%±ומעלה. טעות הדגימה המרבית לכלל המדגם  18בישראל בגילאי 

. עבודת השדה בוצעה על ידי מכון מדגם. לקובץ הנתונים המלא ראו: %95

https://dataisrael.idi.org.il 
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